

海南日报

与海南共同成长

1950年5月7日创刊
海南日报社出版
第19910号

今日AB两叠16版
国内统一刊号CN46—0001

2010年11月

10 星期三
庚寅年十月初五
十七小雪



卫留成在全省第五次民族团结进步表彰暨民族团结进步创建活动经验交流大会上强调

以国际旅游岛建设为抓手 努力开创全省民族团结进步事业新局面

罗保铭主持 钟文于迅出席



11月9日,海南省第五次民族团结进步表彰暨民族团结进步创建活动经验交流大会在省政协礼堂举行。本报记者 张杰 摄

本报海口11月9日讯(记者陈成智)今天上午,全省第五次民族团结进步表彰暨民族团结进步创建活动经验交流大会在海口举行。会议号召,全省各地、各部

门要深入贯彻胡锦涛总书记的重要讲话精神,以国际旅游岛建设为抓手,进一步理清思路,因地制宜,努力开创全省民族团结进步事业的新局面。

省委书记、省人大常委会主任卫留成出席会议并讲话。省委副书记、省长罗保铭主持会议。省政协主席钟文,省委副书记于迅,省常委、政法委书记肖若海,省常委、秘书长许俊,省常委、宣传部长、副省长潭力,省人大常委会副主任符桂林,副省长符跃兰,省政协副主席邱德群,省航办副主任胡崇祥,武警海南省总队政委詹海出席了会议。

卫留成在讲话中指出,海南是一个多民族聚居省份,少数民族人口占全省总人口17.1%。近年来,特别是2005年中央民族工作会议召开以来,省委、省政府扎实推进民族团结进步工作,制定了一系列加快少数民族和民族地区发展的政策措施,在加强生态环境保护的基础上,千方百计加快民族地区的经济发展和社会进步,使海南民族地区的面貌发生了巨大变化,人民生活水平明显提高。

卫留成强调,各级党委、政府要从全局和战略高度充分认识继续推进全省民族团结进步事业的极端重要性和现实紧迫性,切实增强工作责任感和紧迫感,努力取得民族工作新成效、新业绩,为保持全省和谐稳定、促进海南又好又快发展作出新的更大的贡献。

卫留成强调,要紧紧抓住发展不动摇,切实加快民族地区经济发展步伐;要全面落实中央和海南扶持少数民族和民族地区经济社会发展的重大政策和专项规划,切实加大对少数民族地区发展的投入;要认真研究探索民族地区发展经济的新路子,因地制宜,立足优势,在经济结构调整上下功夫,努力走出一条保护生态环境和经济发展“双赢”的路子;民族地区各市县要在

抓项目上下足功夫,用项目带动特色产业

发展壮大;要进一步加强和改进对民族地区的扶贫工作,不断增加对地处核心保护区的市县的财政转移支付。

罗保铭在主持会议时要求各级党委、

政府认真落实会议精神,紧紧围绕共同团

结奋斗、共同繁荣发展的民族工作主题,充

分发挥各类先进典型作用,用群众身边的人

和教育群众,带动各族群众积极参与民

族团结进步事业。

符跃兰在会上宣读了省政府关于表彰

全省民族团结进步模范集体和模范个人的

决定。与会领导为受国务院和海南省表彰

的模范集体代表和模范个人颁奖了奖。

发展的最终目的是让老百姓过上好日子。

卫留成要求,各级党委、政府要加快民族

民族团结进步事业的发展,着力解决少数民

族群众的重点民生问题,从群众最迫切需要解

决的困难入手,多做一些受群众欢迎、使群众满

意,看得见、摸得着的实事好事,让各民族群众真

正享受海南建设国际旅游岛的成果和实

现改革发展的成果。要进一步巩固和发

展社会主义民族关系,着力维护民族地区和

民族团结进步

展社会主义民族关系,着力维护民族地区和

民族团结进步

大局。

发展社会主义民族关系,着力维护民族地区和

民族团结进步

大局。